
Формована обрізка дерев, відповідно до Єдиного закупівельного словника ДК 

021:2015-77340000-5 Підрізання дерев і живих огорож.  Закупівля зареєстрована за 

ідентифікатором: UA-2025-01-13-010563-a  
 

ВИМОГИ ДО ТЕХНІЧНОГО ЗАВДАННЯ: 

 

      1. Формована обрізка дерев, відповідно до Єдиного закупівельного словника ДК 

021:2015-77340000-5 Підрізання дерев і живих огорож 

Місце надання послуги: 35600, Україна, Рівненська область, Дубенський район, на 

території міста Дубно.  

Кількість послуг - 1 послуга. 

Строк надання послуги: - 01.05.2025 року. 

№ 

з/п 

Найменування послуг 

Місце надання 

послуг 

(розташування 

об'єктів надання 

послуг) 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 
Формувальне обрізування дерев висотою 

більше 5 м 

вул. Забрама 

 

шт 28 

вул. Галицького  шт 20 

вул. Заводська, 

24 

шт 2 

вул. Пекарська  шт 2 

вул. Замкова  шт 6 

вул. Замкова шт 9 

 

Умови які повинен виконувати Виконавець: 

Виконавець зобов’язаний для виконання умов договору забезпечити своїх працівників 

необхідними інструментами, інвентарем, обладнанням, технікою тощо. 

Виконання послуги повинно здійснюватись Виконавцем у денний час з дотриманням 

вимог техніки безпеки, правил дорожнього руху, норм з охорони праці. 

Заборонено перебування сторонніх осіб в робочих зонах та дотримання Виконавцями 

надання послуг вимог безпеки та охорони праці. 

Під час надання послуг Виконавець повинен гарантувати безпеку перехожим, 

збереження цілісності транспортних засобів та споруд, які знаходяться поблизу дерев, 

дотримуватися технології виконання робіт, самостійно забезпечувати виконання правил 

протипожежної та електробезпеки, охорону праці, техніку безпеки. У випадку пошкодження 

транспортних засобів, споруд тощо, під час виконання робіт/надання послуг, Виконавець 

зобов’язаний відшкодувати збитки за свій рахунок. 

Провести безоплатне відновлення конструкцій, елементів благоустрою і т.д., що були 

пошкоджені під час надання послуг. 

Виконавець несе повну матеріальну, адміністративну та кримінальну відповідальність 

за порушення (недотримання) вимог Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній 

рух» та інших чинних нормативно правових актів України. 

Виконавець зобов’язаний для забезпечення надання послуг придбати за власні кошти 

необхідний видатковий матеріал, обладнання, інвентар. 

Після здійснення обрізування дерев Виконавець за власний рахунок повинен прибрати 

з місця проведення послуг та вивезти тверді відходи, а також дрібне гілля та тирсу. 

У будь який момент під час надання послуг Замовник має право перевіряти роботу 

Виконавця, не втручаючись та не заважаючи йому, робити зауваження щодо якості та обсягу 

наданих послуг, у разі якщо якість послуг є незадовільною, Замовник може вимагати від 

Виконавця усунення недоліків у наданих послугах без додаткової оплати. 



Графік, період надання послуг: послуги виконуються у відповідності з технічною 

специфікацією з 08:00 до 17:00 години, 5 днів на тиждень (з понеділка по п’ятницю). У разі 

необхідності термінового виконання послуг (можливо вихідні та святкові дні), що не 

передбачені графіком, Замовник письмово або в телефонному режимі надає відповідні 

доручення Виконавцю, а Виконавець повинен приступити до виконання послуг не пізніше 

ніж через 2 години. 

  Пропозиції повинні враховувати вартість використання обладнання та витратних 

матеріалів, а також інші витрати передбачені чинним законодавством: 

- Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 

- Наказом Міністерства Будівництва, архітектури та житлово-комунального  

господарства України від 10.04.2006 року №105 «Про затвердження Правил  утримання 

зелених насаджень у населених пунктах України»; 

- іншими діючими нормативними документами. 

  Виконавець повинен розпочати надання послуг протягом 2 робочих днів з моменту 

отримання усної або письмової заявки від Замовника. 

      Для оптимізації роботи по формованій обрізці дерев, ефективного використання паливно-

мастильних матеріалів, в разі знаходження дерев в адміністративних межах міста Дубно, 

перелік запланованих дерев можна коригувати в частині черговості, але не виходячи за межі 

цих переліків. 

          Для розрахунку вартості пропозиції надається розрахунок вартості бажано виконаний у 

програмному комплексі АВК або в інших програмних комплексах, які розроблено на підставі 

державних і галузевих нормативів (норм) або калькуляції з урахуванням всіх витрат. 

          У разі складання розрахунку вартості пропозиції у програмному комплексах АВК або в 

інших програмних комплексах або калькуляції з урахуванням всіх витрат, то до ціни 

пропозиції (договірної ціни) надаються усі розрахунки, які є її складовими: 

• Договірна ціна. 

• Пояснювальна записка. 

• Локальний кошторис. 

• Зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва. 

• Відомість ресурсів до локального кошторису. 

          Всі розцінки, що використовуються при складанні розрахунку на послуги визначаються 

відповідно до діючих норм, стандартів та нормативів. 

Витрати на заправку, технічне обслуговування, ремонт техніки забезпечується 

Виконавцем послуги. 

  Виконавець несе відповідальність за можливі збитки, які можуть бути нанесені 

Замовнику внаслідок неправильності вибору та/або застосування методики розрахунку 

обсягу і вартості послуг на підставі вихідних даних, а також внаслідок недостовірності 

даних, зазначених в підготовлених ним кошторисах. 

 

   2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. Закупівля 

проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням кошторисних призначень. 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 

Місцевий бюджет, складає  200 000,00 грн (Двісті тисяч гривень 00 копійок). 


